



Zoologická zahrada Ústí nad Labem,  
příspěvková organizace  
Drážďanská 23, 400 07 Ústí nad Labem  
Telefon: 475 503 421/ E-mail: zoo@zoousti.cz  
IČ: 00081582, DIČ: CZ00081582  
[www.zoousti.cz](http://www.zoousti.cz)

---

## SAMICI ORANGUTANA BORNEJSKÉHO CANTIK SE V ZOO ROSTOCK DAŘÍ DOBŘE

**Dne 28.3. úspěšně proběhl transport samice orangutana bornejského Cantik do německé Zoo Rostock. Vše proběhlo podle plánu a Cantik se postupně sžívá jak s novými chovateli, tak s orangutany.**

Transport Cantik proběhl zcela bez problémů. Díky úspěšnému tréninku nastoupila Cantik do transportní bedny dobrovolně, takže byla připravena k odjezdu během několika minut. I přes očekávanou nervozitu proběhla cesta bez komplikací, a Cantik tak byla v pozdních odpoledních hodinách vypuštěna ve svém novém domově. Na cestě ji doprovázela její chovatelka Radka Ševcovicová, která s ní zůstala v Zoo Rostock několik dní, čímž jí usnadnila jak adaptaci na nové prostředí, tak komunikaci s chovateli.

Cantik první den v novém prostředí trucovala. Zezačátku nechtěla přijímat potravu a odmítala komunikovat s chovatelkou. Posléze k ní němečtí kolegové pustili dvě mláďata, 4 a 5 let stará. Obě se o Cantik velmi zajímala a postupně ji rozhýbala. Zájem byl oboustranný a Cantik si s nimi hrála. Postupně začala spolupracovat i s chovateli.

Přes počáteční ostýchavost a pomalý rozjezd již byla spojena s oběma samicemi a jejich mláďaty. Nedošlo mezi nimi k žádnému konfliktu, a tak se její zapojení do rostocké skupiny vyvíjí velmi dobře. S chovným samcem Sabasem se prozatím poznává pouze přes mříž. Podle kurátorky savců Daniely Lahn o sebe navzájem projevili velký zájem a vše nasvědčuje tomu, že spolu budou dobře vycházet.

V těchto dnech by měla být skupina samic s mláďaty poprvé vypuštěna do expozice a Cantik se tak poprvé představí tamním návštěvníkům.

Foto 1: Cantik byla v zázemí nejdříve spojena s mláďaty. Foto: Radka Ševcovicová, Zoo Ústí nad Labem

Foto 2: Desetiletá samice Cantik před transportem do Německa. Foto: Vít Lukáš, Zoo Ústí nad Labem